Ocewpia Métpou xouw ONoxAfpworne (2023—24)
Aoxroeig — PuAALSLO 3

(TMopadidete €€ and e aoxfoeic. Huepounvia nopddoone: 21 Aexeufpiou 2023)

1. 'Eow f : R — R Lebesgue pyetprioyn ouvdptnon xa ¢ : R — R ouveyhic cuvdptnon ue v axdhouidn
Wt av N C R o A(N) = 0 167€ 10 ¢~ 1 (N) elvar Lebesgue petpriowo ocovoro. Amodeilte 6t n fo ¢
elvar Lebesgue petpriown.

2. 'Eotww X éva un xevé olvoho xau {Ej}72, oxohoudio Eévewv avd 800 unocuvolwy tou X Ttétolo (OoTE
X =Up2; Ek. Oewpotpe v oxoyéve ouvoreoy S = {Uyc 4 Er 1 A € N}. Ocwphiote yvoots 6t n S ebva
o-ahyefea oto X. Amodeldte 6TL o ouvdptnon g : X — R elvar S-yetpriowun av xou pévo av 1 g’Ek elvou
otadepn Yo xdde k=1,2,...

3. Eow f: R — R tétoi dote 10 ovoho D = {& € R: 7 f elvon acuveyric oto a} va elvon aprduriowo.
Anodel&te 6t n f elvon Borel petpriown.

4. AnodelEte 6t f: R = R elvoaw Lebesgue petpriown av xou uévo av undpyel Borel peteriown cuvdptnon
g: R = R tétowx wote M{f # g}) =0.

5. 'Botww E Lebesgue petpriowo vnocivoro tou R. Anodeite ot

(o) Trdpyer oxohoudio { B, 102 Eévwv avd d0o Lebesgue petpioweny utocuvérwy tou E dote E = |, En
%o 0 < AMEp) < 2 v xdde n > 0.

(B) Trdpyer ohoxhnpiowun cuvdptnor f: E — R tétowa dote f(x) > 0 yo xdde x € E.

6. Eotww fn : R —= [0, 00) ohoxinpdoues ouvaptioels. Trnodétouvue ott, yia xdmoloug a, > 0, toybouv o

/ fo(x)d\(z) = a2 xou ian < 0.
R n=1

Amodeilte 4t

() AvE,={z€R: fr(x) > a,} t61¢ A}im ANUr—y En) =0.
— 00

(B) H axohouvdiu £o(2) ehyon ppoyUévn oyedov yua xdde x € R.

Qn

7. («) Eow f, : [0,1] = R Lebesgue yetprioies cuVopTHOELS TETOLES MOTE

1
/ [ful*dA < =
0.1] n

v xdde n > 1. Anodellte 6t f, = 0 oxeddv navtol. [Yrdbeln: Oedpnuoa Beppo Levi.]
(B) Eow fy, : [0,1] — [0,00) Lebesgue petpriopec ouvapthoeic tétotec wote f, — 0 xatd onpelo xou

fod\=1
[0.1]

vy xdde n = 1. Av g := sup,, fn, anodel&te 6T

/ gd\ = +oo0.
[0,1]



8. Ecwk € {1,...,n} xou E1, ..., E, Lebesgue petpriowa vroctvora tou [0, 1]. Av A(Eq)+---+A(E,,)
anodeilte dtL undpyouy deixteg i1 < -+ < i oto {1,...,n} téT010l BoTE

WV
=

E,N---NE;, #.
[Yrdbetn: A\(E;) = f[O,l] XE;d\]

9. 'Eotw fp : [0,1] = R ohoxhnpdoipec cuvapthoelc he tny Wbt

[ 1l ax< VATE)

yioe xdde > 1 xou xdde yetpriowo vrnoclvoro E tou [0,1]. Av f,, = f xotd onuelo, anodei&te dtu n f elvon

ONOXANEWOLUN X0 OTL
1 1
/ frndX— / fdA.
0 0

[Yrdbeitn: Towe ypewoteite to Yedpnua Egorov.|

10. 'Eotww (X, A, i1) ydeoc pétpou xou fr, f : X = R yetprowec ouvapthoeic tétoiec Gote [y | fn — fldp —
0. AnodeiZte 6T undpyer uraxohova (fi, ) e (fn) TéTol BoTE

§A|fkn—fdu<1

%o amd aUT6 cuumepdvate OtL fr, — f oyedov moavToL.



